

## RÁMCOVÁ DOHODA O UZAVÍRÁNÍ DEVIZOVÝCH SPOTOVÝCH A DEPOZITNÍCH TRANSAKČÍ

ze dne \_\_\_\_\_

mezi

**Česká spořitelna, a.s.**  
Praha 4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00  
IČ: 45244782  
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném  
Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1171  
("Strana A")

**a Vysoké učení technické v Brně**  
Brno - Veveří, Antonínská 548/1, 601 90  
IČ: 00216305  
("Strana B")

1. Účel. Tato Rámcová dohoda o uzavírání devizových spotových a depozitních transakcí („Rámcová dohoda“) představuje obecná ujednání stran pro uzavírání devizových spotových transakcí a depozitních transakcí (společně také „Transakce“).

„**Devizová spotová transakce**“ znamená transakci, kdy Strana A prodává Straně B částku v jedné měně („Referenční měna“) za částku v jiné měně („Měny vypořádání“) za směnný kurz nabízený Stranou A a ve vztahu k platebním účtům Strany B vedených u Strany A.

„**Depozitní transakce**“ znamená transakci, kdy Strana B uloží na předem stanovenou dobu a za předem stanovenou úrokovou sazbu peněžní prostředky v dohodnuté výši a měně u Strany A.

2. Transakce. Transakce je možné uzavírat (i) v ústní formě prostřednictvím nahrávané telefonní linky Strany A nebo (ii) za předpokladu, že strany uzavřely smlouvu o službě BUSINESS 24, prostřednictvím Internetu s využitím aplikace BUSINESS 24 za podmínek stanovených pro službu BUSINESS 24.
3. Konfirmace. Poté, co se strany dohodnou na určité Transakci, doručí Strana A Straně B potvrzení („Konfirmaci“) takové Transakce. Nedoručení Konfirmace nebo doručení Konfirmace, která je nesprávná, nezpůsobuje neplatnost telefonicky ujednané Transakce. Ustanovení § 1757 občanského zákoníku se nepoužije.

V případě, že strany uzavřely smlouvu o službě BUSINESS 24, může Strana A doručit Konfirmaci také prostřednictvím aplikace BUSINESS 24 a Strana B v takovém případě může, za podmínek stanovených pro službu BUSINESS 24, potvrdit Konfirmaci prostřednictvím této aplikace.

V případě Transakcí uzavřených prostřednictvím aplikace BUSINESS 24, není Strana A povinna zasílat Straně B žádné Konfirmace.

4. Kontaktní údaje:

(i) Pro Stranu A:  
Adresa: xxxx  
xxxx  
xxxx

Kontakt pro záležitosti týkající se uzavírání Transakcí:

K rukám: xxxx  
Telefon č.: xxxx      Fax č.: xxxx      E-mail: xxxx

Kontakt pro záležitosti týkající se uzavírání Konfirmací:

K rukám: xxxx  
Telefon č.: xxxx      Fax č.: xxxx      E-mail: xxxx

(ii) Pro Stranu B:  
Adresa: xxxx  
xxxx

K rukám:  
Telefon č.:      Fax:      E-mail:  
Pro všechny účely.

5. Obchodní hodiny. Transakce lze uzavírat jen v obchodních hodinách Strany A, tj. v pondělí až čtvrtek (které jsou Obchodními dny) od 9.00 do 17.00 hod. pražského času a v pátek (který je Obchodním dnem) od 9.00 do 16.00 hod. pražského času.

„**Obchodní den**“ znamená den (kromě soboty a neděle), kdy mají komerční banky v Praze otevřeno pro běžné obchodování.

6. Dokumenty. Strana B doručí Straně A v níže uvedených termínech následující dokumenty:

Seznam a identifikace osob (dle zákona č. 253/2008 Sb., tj. jméno a příjmení, rodné číslo nebo datum narození, místo narození, pohlaví, trvalý nebo jiný pobyt, státní občanství, druh a číslo průkazu totožnosti) a telefonická spojení na osoby oprávněné uzavírat jednotlivé Transakce	při uzavření Rámcové dohody nebo neprodleně po každé změně skutečností v nich uvedených
Seznam a identifikace osob (dle zákona č. 253/2008 Sb., tj. jméno a příjmení, rodné číslo nebo datum narození, místo narození, pohlaví, trvalý nebo jiný pobyt, státní občanství, druh a číslo průkazu totožnosti), telefonická spojení a podpisové vzory osob oprávněných podepisovat Konfirmace a Rámcovou platební instrukci	při uzavření Rámcové dohody nebo neprodleně po každé změně skutečností v nich uvedených

Seznam oprávněných osob Strany B neplatí pro Transakce uzavřené prostřednictvím aplikace BUSINESS 24.

7. Automatické odstoupení od Devizové spotové transakce. Následující skutečnost způsobuje automatické odstoupení Strany A od Devizové spotové transakce: Strana B nemá do konce Obchodních hodin Obchodního dne, ve kterém byla Devizová transakce uzavřena, na platebním účtu uvedeném v Konfirmaci Devizové spotové transakce dostatek peněžních prostředků pro její provedení v plné výši. Strana B v takovém případě uhradí Straně A veškeré náklady, které Straně A v souvislosti s automatickým odstoupením od Devizové spotové transakce vzniknou.
8. Vklady. Vzhledem k tomu, že na základě této Rámcové dohody může docházet i k přijímání vkladů Stranou A a takové vklady mohou být pojištěny systémem pojištění pohledávek z vkladů, Strana B prohlašuje a svým podpisem této Rámcové dohody potvrzuje, že byla před podpisem Rámcové dohody seznámena se systémem pojištění pohledávek z vkladů v rozsahu informačního přehledu, že mu porozuměla a že jej převzala.
9. Ukončení. Kterákoli ze stran může ukončit Rámcovou dohodu výpovědí druhé straně s minimální výpovědní dobou dvaceti dnů. Bez ohledu na takovou výpověď budou veškeré v té době nevypořádané Transakce i nadále podléhat ustanovením Rámcové dohody a příslušným ujednáním Transakce a v tomto rozsahu nastanou účinky ukončení Rámcové dohody až poté, co budou splněny všechny povinnosti vyplývající z poslední takové Transakce.
10. Další podmínky. Podmínky výslovně v této Rámcové dohodě neupravené se řídí Všeobecnými obchodními podmínkami České spořitelny, a.s. Podpisem této Rámcové dohody Strana B potvrzuje, že Všeobecné obchodní podmínky České spořitelny, a.s. obdržela s dostatečným časovým předstihem, že se s jejich obsahem seznámila a že s nimi souhlasí.
11. Registr smluv. Smluvní strany prohlašují, že se na tuto Rámcovou dohodu vztahuje povinnost uveřejnění v Registru smluv a souhlasí s uveřejněním celého jejího obsahu. Smluvní strany se dohodly, že Strana A je oprávněna uveřejnit Rámcovou dohodu v Registru smluv. Rámcová dohoda nabývá účinnosti uveřejněním v Registru smluv Stranou A.

„**Registr smluv**“ znamená informační systém veřejné správy podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).“

Datum:

Česká spořitelna, a.s.

Podpis: \_\_\_\_\_  
Jméno a příjmení: xxxx  
Funkce: xxxx

Datum:

Vysoké učení technické v Brně

Podpis: \_\_\_\_\_  
Jméno a příjmení:  
Funkce:

Podpis: \_\_\_\_\_  
Jméno a příjmení: xxxx  
Funkce: xxxx

Podpis: \_\_\_\_\_  
Jméno a příjmení:  
Funkce:

Totožnost ověřil za ČS, a.s.: .....

## Seznam osob oprávněných uzavírat jednotlivé transakce za Klienta

Vysoké učení technické v Brně (00216305)

	Jméno a příjmení	Datum narození nebo r. č.	Místo narození	Pohlaví	Adresa trvalého pobytu	Státní občanství	Telefon
1							
2							
3							
4							
5							

## Seznam a podpisové vzory osob oprávněných podepisovat konfirmace a Rámcovou platební instrukci za Klienta

Vysoké učení technické v Brně (00216305)

	Jméno a příjmení	Datum narození nebo r. č.	Místo narození	Pohlaví	J/S*	Adresa trvalého pobytu	Státní občanství	Telefon	Podpis
1									
2									
3									
4									
5									

\*J-jednotlivě, S-společně (alespoň dva)